## Supercheap Auto Club Australia Spend & Getathon Promotion Terms & Conditions

- The Promotion commences on 00:01 AEST Monday 7<sup>th</sup> October, 2024 and concludes on 23:59 AEST Sunday 24<sup>th</sup> November, 2024 ('Promotional Period').
- 2. Club members will receive \$5 credit for every \$100 they spend (inclusive of GST) at any Supercheap Auto store in Australia or online at www.supercheapauto.com.au ("Credit Back Offer"/"Promotion").
- 3. The credit Back Offer is only available to Supercheap Auto Club members.
- 4. Purchases must be made on Club membership or Club account online to be eligible for the Credit Back Offer.
- 5. Customers can sign up to become a Supercheap Auto Club member prior to or in the same transaction to be eligible for the Credit Back Offer.
- 6. The \$100 threshold can be reached in one transaction or over multiple transactions during the Promotional Period.
- 7. Spend calculation excludes credit redemption, tyres, delivery charges, purchases of gift cards, cash out and charity donations.
- 8. Credit earnt through reaching a cumulative spend of \$100 will be credited to the member's account within 24 hours of the cumulative spend reaching \$100.
- 9. For online orders or instore special orders, the order will be deemed complete once received by the Club member at their postal address or collected instore. Once the order is complete, the Club member's cumulative spend total will be updated and the Club member will earn credit as per point 8 above. Any credit earnt by 23:59 AEST on Sunday 24<sup>th</sup> November, 2024 will be credited to the member's account within 24 hours of order completion.
- 10. Orders placed online prior to the Promotional Period however received or collected within the Promotional Period will count towards the member's accumulated spend.
- 11. Credit will expire 28 calendar days following the credit being applied to the member's account.
- 12. Club members will receive an email when the credit has been credited to their account. The email will be sent to the email address registered on the Club account on which the qualifying purchases were made.
- 13. It is the Club members responsibility to ensure they have an email address on their Club account and it is correct and accurate to receive notifications on this Promotion. This can be done via their online account or in store at the time of purchase.
- 14. Use of Club card and redemption of Club credit are subject to <u>Supercheap Auto Club Terms and</u> <u>Conditions</u> . <u>Supercheap Auto's Privacy Policy</u> applies to this Promotion.
- 15. Non eligible tenders include Motorpass, government issued BasicsCard and non-bank cards.

The Promoter is Super Cheap Auto Pty Ltd ABN 64 085 395 124, of 6 Coulthards Avenue, Strathpine, QLD, 4500, Australia. Phone 1300 175 010.